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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

                                 

Θέμα:  Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων Στρατηγικών Ολοκληρωμένης Χωρικής 

Επένδυσης (ΟΧΕ), στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 5 «Ολοκληρωμένες Χωρικές 

Παρεμβάσεις», του Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027 

 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος «Θεσσαλία» 2021 – 2027 
έχοντας υπόψη: 
1. Τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2021/1060 για τον καθορισμό κοινών διατάξεων για τα Ταμεία, όπως ισχύει, 

ιδίως τα Άρθρα 28 έως 30. 

2. Τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2021/1058 για το ΕΤΠΑ/Τ.Σ., όπως ισχύει, ιδίως τα Άρθρα 3 και 9. 

3. Τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2021/1057 για το ΕΚΤ+, όπως ισχύει.  
4. Το ΕΣΠΑ 2021-2027, όπως έχει εγκριθεί και ισχύει. 

5. Την Εκτελεστική Απόφαση της Επιτροπής των ΕΚ με αριθμό C (2022) 6506 final/05-09-2022 που 
αφορά την έγκριση του Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027 (κωδ. CCI 2021EL16FFPR008). 

6. Το Ν. 4914/22 (ΦΕΚ 61/Α/21-03-2022) για τη Διαχείριση τον έλεγχο και την εφαρμογή 
αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, όπως ισχύει, ιδίως το 

Άρθρο 25. 

7. Τη με α.π. 114947/ΕΥΘΥ/29-11-2022 (ΦΕΚ Β/6132) Υ.Α. «Εθνικοί Κανόνες επιλεξιμότητας Δαπανών 
για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027». 

8. Τη με α.π. 124143/ΕΥΣΣΑ/21-12-2022 Εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων/ Εθνική 
Αρχή Συντονισμού με θέμα «Κατευθύνσεις για την επιλογή και σχεδιασμό των στρατηγικών στο 

πλαίσιο των ΟΧΕ-ΒΑΑ και ΤΑΠΤΟΚ». 

9. Το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου ΕΣΠΑ 2021-2027, όπως κοινοποιήθηκε από την ΕΥΘΥ-ΠΣ στις 
29-06-2023 και ισχύει σήμερα. 

10. Το με αρ. πρωτ. 6280/24-10-2024 έγγραφό μας με το οποίο ενημερώθηκαν τα Μέλη της Επιτροπής 
Παρακολούθησης του ΠεΠ «Θεσσαλία 2021-2027» (μέσω ΔΙΑΥΛΟΥ) για τα Κριτήρια Αξιολόγησης 

των Επικαιροποιημένων Στρατηγικών Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ) του 
Προγράμματος. 

 

Καλεί 

Τον Χωρικό Φορέα Περιφέρεια Θεσσαλίας να υποβάλλει τις Στρατηγικές: 

- Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση Διαδρομής Πολιτισμού – Τουρισμού στη Θεσσαλία 

- Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση Νήσων Βορείων Σποράδων στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας 

με εφαρμογή του εργαλείου των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ), στο πλαίσιο της 
Προτεραιότητας 5 «Ολοκληρωμένες Χωρικές Παρεμβάσεις» του Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-

2027. 
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Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των Στρατηγικών ορίζεται η 31η  Δεκεμβρίου 2024.   

 

Η διαδικασία Αξιολόγησης των Στρατηγικών που υποβάλλονται, είναι η Άμεση,  

κατά σειρά προτεραιότητας υποβολής τους.  

 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας καλείται να υποβάλει τις Επικαιροποιημένες Στρατηγικές  

Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ) «Διαδρομής Πολιτισμού – Τουρισμού στη 
Θεσσαλία» και «Νήσων Βορείων Σποράδων στην Περιφέρεια Θεσσαλίας», σύμφωνα με τα 

περιλαμβανόμενα στην παρούσα και αναφερόμενα στις Οδηγίες που επισυνάπτονται στην παρούσα 

πρόσκληση (Παράρτημα Ι). 

 

1. Οι πόροι του Προγράμματος «Θεσσαλία» 2021-2027, οι οποίοι διατίθενται για χρηματοδότηση 
ΟΧΕ, στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 5 «Ολοκληρωμένες Χωρικές Παρεμβάσεις» και συγκεκριμένα 

του Ειδικού Στόχου 5.2 «Ενίσχυση της ολοκληρωμένης και χωρίς αποκλεισμούς 
κοινωνικής, οικονομικής και περιβαλλοντικής τοπικής ανάπτυξης, του πολιτισμού, της 

φυσικής κληρονομιάς, του βιώσιμου τουρισμού και της ασφάλειας σε περιοχές πλην των 

αστικών (ΕΤΠΑ)» και αφορούν στις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις στην περιοχή των 
Βορείων Σποράδων και στη Διαδρομή Πολιτισμού – Τουρισμού στη Θεσσαλία ανέρχονται 

συνολικά σε 15.000.000 € (Δημόσια Δαπάνη) και συγχρηματοδοτούνται από το ΕΤΠΑ.  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι εν λόγω πόροι αποτελούν την Τελική Δαπάνη για το Πρόγραμμα και 

αξιοποιώντας την ευελιξία που παρέχει η δυνατότητα χρήσης προγραμματικής υπερδέσμευσης, η 

Περιφέρεια Θεσσαλίας δύναται να υποβάλει Στρατηγικές ΟΧΕ συνολικού Π/Υ της τάξης των 

40εκ.€ για έργα – δράσεις ΕΤΠΑ. 

Στον παραπάνω Προϋπολογισμό δύναται να προστεθούν πόροι του ΕΚΤ+ για συγκεκριμένα Πεδία 

Παρέμβασης που δεν εντάσσονται σε Οριζόντιου χαρακτήρα παρεμβάσεις. 

Η ΕΥΔ κατά την αξιολόγηση για έγκριση των Στρατηγικών ΟΧΕ, δύναται να τροποποιήσει  
δράσεις ή/και προϋπολογισμούς τους, ή/και να προβεί σε μη έγκριση ορισμένων εκ των 

προτεινομένων, προκειμένου να μην υπάρξει υπέρβαση του συνολικά διατιθέμενου Π/Υ 

για ΟΧΕ στο Πρόγραμμα.  

 

2. Η Στρατηγική  ΟΧΕ θα πρέπει : 

Α.   Να καθορίζει μια οριοθετημένη Περιοχή Παρέμβασης (ΠΠ), σε συμφωνία με τα αναφερόμενα 

στην α.π. 124143/ΕΥΣΣΑ/21-12-2022 Εγκύκλιο του Υπ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων/ Ε.Α.Σ. με θέμα 

«Κατευθύνσεις για την επιλογή και σχεδιασμό των στρατηγικών στο πλαίσιο των ΟΧΕ-ΒΑΑ και 

ΤΑΠΤΟΚ».  

Β. Να βασίζεται στις πραγματικές αναπτυξιακές ανάγκες και δυνατότητες της Περιοχής 
Παρέμβασης (ΠΠ) βάσει μιας αξιόπιστης χωρικής και δημογραφικής ανάλυσης στην οποία θα 

προσδιορίζονται οι προκλήσεις, τα δυνατά σημεία, οι αδυναμίες και οι ευκαιρίες της ΠΠ (και σε σχέση με 

την ευρύτερη περιοχή). 

Γ. Να περιλαμβάνει συγκεκριμένες προτεινόμενες δράσεις/έργα μέσω των οποίων θα 

διασφαλίζεται ο ολοκληρωμένος χαρακτήρας της ΟΧΕ, θα εκπληρούνται οι κανονιστικές απαιτήσεις και 
τα οποία θα είναι επιλέξιμα από το Πρόγραμμα «Θεσσαλία» 2021-2027, λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές 

της Εδαφικής Ατζέντας 2030.  

Σε κάθε περίπτωση, οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν από το Πρόγραμμα «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-27 

θα πρέπει να συμβάλλουν στην ικανοποίηση μιας ολοκληρωμένης Στρατηγικής ΟΧΕ με μετρήσιμο 

αποτέλεσμα, παράμετρος που η ΕΥΔ θα εξετάσει / αξιολογήσει. 

Δ. Να συμβάλει στην ικανοποίηση του Ειδικού Στόχου RSO5.2 «Ενίσχυση της ολοκληρωμένης και 

χωρίς αποκλεισμούς κοινωνικής, οικονομικής και περιβαλλοντικής τοπικής ανάπτυξης, του πολιτισμού, 
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της φυσικής κληρονομιάς, του βιώσιμου τουρισμού και της ασφάλειας σε περιοχές πλην των αστικών 

(ΕΤΠΑ)» αλλά και των λοιπών στόχων που έχει υιοθετήσει το Πρόγραμμα «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027.  

Ε. Να διασφαλίσει τη Συνέργεια και Συμπληρωματικότητα με Υφιστάμενες Εθνικές και 

Ευρωπαϊκές Στρατηγικές και Αναπτυξιακά Προγράμματα. 

ΣΤ. Να διασφαλίσει τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων εταίρων σε όλα τα στάδια του 
σχεδιασμού, του προγραμματισμού και εφαρμογής των δράσεων, καθώς και της παρακολούθησης της 

υλοποίησης των χωρικών στρατηγικών (δημιουργία εταιρικής σχέσης). Η εταιρική σχέση θα 
περιλαμβάνει τη συστηματική και πολυεπίπεδη συνεργασία όλων των τοπικών συντελεστών – τοπική 

αυτοδιοίκηση Α’ και Β’ βαθμού, κεντρική διοίκηση, εκπρόσωποι των επιχειρήσεων και της κοινωνίας των 

πολιτών συμπεριλαμβανομένων των φορέων που ασχολούνται με θέματα αναπηρίας, κοινωνικών 

δικαιωμάτων και ένταξης. 

Ζ. Να υπάρξει στόχευση της Στρατηγικής, με εστίαση σε περιορισμένο αριθμό 
συμπληρωματικών παρεμβάσεων (Πεδίων Παρέμβασης). Σε κάθε περίπτωση η ΟΧΕ συνίσταται 

να περιλάβει δράσεις που αντιστοιχούν σε έως 15 διαφορετικά Πεδία Παρέμβασης.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα περιλαμβανόμενα στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία» για την ικανοποίηση 

των στόχων του αλλά και τη συνεισφορά σε κανονιστικές δεσμεύσεις του ΕΣΠΑ, συνίσταται 

τουλάχιστον το 30% των πόρων κάθε Στρατηγικής ΟΧΕ να κατευθυνθεί σε δράσεις που 
συμβάλλουν στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι του 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΕ) 2021/1060. Η δέσμευση αυτή θα παρακολουθείται ως προς την τήρησή της, σε 
κάθε ΟΧΕ, καθ’ όλη τη διάρκεια της προγραμματικής περιόδου και συνολικά σε επίπεδο της 

Προτεραιότητας και του Προγράμματος.  

Σημειώνεται ότι οι δεσμεύσεις του «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027 αποτελούν και Δεσμεύσεις για 
τις Στρατηγικές ΟΧΕ. Ενδεικτικά, αναφέρεται η απαίτηση για συνάφεια τυχόν προτεινόμενων έργων 

τομέα Υγείας ή Εκπαίδευσης με τις αντίστοιχες Εθνικές Στρατηγικές, Χαρτογραφήσεις και Ιεράρχηση 
αναγκών από τα αρμόδια όργανα, η συνάφεια με Εθνικές Στρατηγικές ή και Περιφερειακές όπου 

υπάρχουν για κάθε τομέα κ.ά. Επίσης, για την επίτευξη των οροσήμων απορρόφησης πόρων του 
Προγράμματος και δεικτών του, θα εξεταστεί η αντίστοιχη συνεισφορά των προτεινόμενων δράσεων 

των Στρατηγικών ΟΧΕ σε αυτά.    

Στους Πίνακες 1 & 2 του Παραρτήματος ΙΙ αναγράφονται πεδία παρέμβασης,  και οι αντίστοιχοι 
Δείκτες Εκροής και Αποτελέσματος για τα Ταμεία ΕΤΠΑ και ΕΚΤ+, με αντιστοίχιση σε Ειδικούς 

Στόχους που περιλαμβάνονται στο εγκεκριμένο Πρόγραμμα «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021–2027 και τα οποία 
συστήνεται να χρησιμοποιηθούν στο πλαίσιο των Στρατηγικών ΟΧΕ. Διευκρινίζεται ότι δύνανται να 

χρησιμοποιηθούν και λοιπά πεδία παρέμβασης του Προγράμματος με τους αντίστοιχους Δείκτες Εκροής 

και Αποτελέσματος, εφόσον προκύπτουν στην Στρατηγική και με τεκμηρίωση της σχετικής 

αναγκαιότητας.    

 

Οι δράσεις των Στρατηγικών ΟΧΕ, οι προϋπολογισμοί αυτών και οι τιμές επίτευξης των 

δεικτών που τους συνοδεύουν, θα οριστικοποιηθούν με την έγκριση των Στρατηγικών ΟΧΕ 

από την ΕΥΔ Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ». 

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα των δράσεων θα αναλύονται με τη χρήση δεικτών. Το Πρόγραμμα 

«Θεσσαλία», όπως και το σύνολο των προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021-2027, περιλαμβάνει κοινούς 
Δείκτες εκροών και αποτελεσμάτων που περιλαμβάνονται στους Κανονισμούς των επιμέρους Ταμείων 

αλλά και ειδικούς Δείκτες εκροών και αποτελεσμάτων. Στο πλαίσιο αυτό η εκάστοτε Στρατηγική ΟΧΕ 

είναι δεσμευτικό να συμβάλλει στην επίτευξη των εκροών και αποτελεσμάτων του Προγράμματος.   

Στο Παράρτημα ΙΙΙ παρατίθενται τα Δελτία Ταυτότητας Δείκτη που εφαρμόζονται στις δράσεις των 

Πινάκων 1 & 2 του Παραρτήματος ΙΙ για τη διευκόλυνση των ομάδων σχεδιασμού των Στρατηγικών 

ΟΧΕ. 

Οι Στρατηγικές ΟΧΕ θα αξιολογηθούν από την ΕΥΔ Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ», σύμφωνα 

με τα κριτήρια του Παραρτήματος ΙV. 

Η. Για την επίσπευση των διαδικασιών ωρίμανσης των έργων, συστήνεται οι στρατηγικές ΟΧΕ να 

περιλαμβάνουν κατάλογο των πράξεων/έργων που θα χρηματοδοτηθούν, συμπληρώνοντας 

τα αντίστοιχα Δελτία Έργων. 
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Επίσης, λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη επιτάχυνσης των διαδικασιών ένταξης και υλοποίησης των 

έργων των Στρατηγικών ΟΧΕ στο πλαίσιο του «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027, συστήνεται οι προτεινόμενες 
πράξεις/έργα να έχουν σχετική (συγκριτικά με λοιπές προτάσεις που αναδείχθηκαν κατά τη 

διαβούλευση)  ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ – ετοιμότητα ένταξης και έναρξης υλοποίησης. Η παράμετρος αυτή θα 

αξιολογηθεί από την ΕΥΔ κατά την αξιολόγηση των Στρατηγικών ΟΧΕ για έγκριση.  

Τέλος, αναφέρεται ότι στην περίπτωση κατά την οποία οι στρατηγικές ΟΧΕ δεν περιλαμβάνουν 

κατάλογο συγκεκριμένων πράξεων/έργων για μία ή περισσότερες δράσεις, ο Χωρικός Φορέας θα κληθεί 
να διατυπώσει σύμφωνη γνώμη για τις επιλεγείσες πράξεις πριν την έκδοση της Απόφασης Ένταξης της 

πράξης. 

Κατά τον σχεδιασμό των Στρατηγικών θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη τυχόν 
τμηματοποιημένα έργα (έργα phasing) που θα χρηματοδοτηθούν από τις Στρατηγικές των δύο (2) 

προγραμματικών περιόδων, καθώς και  τυχόν έργα τα οποία θα μεταφερθούν στο σύνολό τους για 
διαχειριστικούς λόγους, από το ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020 σε Στρατηγική ΟΧΕ της Π.Π. 2021-

2027.  

Επισημαίνεται ότι τόσο στην περίπτωση των μεταφερόμενων όσο και στην περίπτωση των 

τμηματοποιημένων έργων είναι απαραίτητη η τεκμηρίωση της σκοπιμότητας τους στο 

πλαίσιο της στόχευσης της εκάστοτε Στρατηγικής ΟΧΕ.   

Θ. Ο καλούμενος Χωρικός Φορέας αναλαμβάνει την αρμοδιότητα συμμετοχής στη διαδικασία 

αξιολόγησης και επιλογής των πράξεων της Στρατηγικής, στην περίπτωση που η στρατηγική δεν θα 
έχει εγκριθεί σε επίπεδο Πράξης. Επισημαίνεται ότι η ευθύνη για τη συμμόρφωση της διαδικασίας 

επιλογής πράξεων με τις απαιτήσεις του Κανονισμού Κοινών Διατάξεων και του ΣΔΕ, παραμένει στην 

ΕΥΔ, ανεξάρτητα από την εμπλοκή του Χωρικού Φορέα στη διαδικασία επιλογής. Ο Χωρικός Φορέας 
ορίζεται ως Ενδιάμεσος φορέας διαχείρισης μόνο όταν αναλαμβάνει αρμοδιότητες 

διαχείρισης. Εφόσον ο Χωρικός Φορέας επιθυμεί να αναλάβει αρμοδιότητες διαχείρισης, καλείται να το 
γνωρίσει κατά την υποβολή της Στρατηγικής ΟΧΕ προκειμένου να ακολουθήσει η αξιολόγησή του ως 

δυνητικού Ενδιάμεσου φορέα διαχείρισης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Σύστημα Διαχείρισης και 

Ελέγχου του ΕΣΠΑ 2021-2027. 

Στο πλαίσιο της διακυβέρνησης των στρατηγικών ΟΧΕ θα πρέπει να συγκροτηθεί και να υποβληθεί 

η σχετική Απόφαση σε επίπεδο Χωρικού Φορέα μια συνεκτική Τοπική Ομάδα Διακυβέρνησης 
(για κάθε ΟΧΕ) με στόχο: 

 Τον συντονισμό του σχεδιασμού της στρατηγικής και τη διαβούλευση με τους τοπικούς φορείς και 

τοπική κοινωνία. 

 Τη διαμόρφωση του σχεδίου δράσης για την ωρίμανση των έργων και υλοποίηση της στρατηγικής. 

 Την παρακολούθηση της πορείας ωρίμανσης και υλοποίησης των πράξεων της στρατηγικής. 

 Την επίλυση προβλημάτων στην πορεία υλοποίησης. 

Οι Τοπικές Ομάδες Διακυβέρνησης των ΟΧΕ συνεργάζονται με την Περιφερειακή Ομάδα που 

ορίζεται για τις ΟΧΕ σε επίπεδο Περιφέρειας. 

Η εν λόγω Ομάδες δύναται να αποτελούνται από: 

- Στελέχη του Χωρικού Φορέα που αποδεδειγμένα διαθέτουν την απαιτούμενη εμπειρία και 

τεχνογνωσία στο σχεδιασμό και υλοποίηση των χωρικών στρατηγικών και πράξεων 

- Εκπροσώπους φορέων που μετέχουν στο σχήμα υποβολής του φορέα και που αποδεδειγμένα 

διαθέτουν την απαιτούμενη εμπειρία και τεχνογνωσία στο σχεδιασμό και υλοποίηση των χωρικών 

στρατηγικών και πράξεων  

- Εξωτερικούς εμπειρογνώμονες 

Η Τοπική Ομάδα Διακυβέρνησης της κάθε ΟΧΕ θα αποτελεί τμήμα της Απόφασης Έγκρισης της 

Στρατηγικής από την ΕΥΔ. 

Οι πόροι για τον σχεδιασμό και την παρακολούθηση των στρατηγικών ή / και τη λειτουργία των τοπικών 
Ομάδων δύναται να προέρχονται από πόρους της Τεχνικής Βοήθειας του προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 

2021-2027.   

Η Στρατηγική ΟΧΕ που θα υποβληθεί στην ΕΥΔ, πρέπει να έχει εγκριθεί από το αρμόδιο 

Συλλογικό Όργανο (Περιφερειακό Συμβούλιο) του Χωρικού Φορέα. 

ΑΔΑ: ΨΦΙ27ΛΡ-0ΩΟ



5 

 

Μετά τη θετική αξιολόγηση της Στρατηγικής ΟΧΕ από την ΕΥΔ, εκδίδεται απόφαση έγκρισης αυτής και 

καταχωρούνται στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ) τα βασικά στοιχεία της. 

Ακολουθεί άμεσα από την ΕΥΔ η διαδικασία του Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου ΕΣΠΑ 2021-2027 

για την έκδοση Πρόσκλησης για τα έργα που περιλαμβάνει η εκάστοτε Στρατηγική ΟΧΕ, ανά Ταμείο 

συγχρηματοδότησης. Σημειώνεται ότι εφόσον Στρατηγικές ΟΧΕ περιλαμβάνουν δράσεις Κρατικών 
Ενισχύσεων (ιδιωτικές επενδύσεις ΕΤΠΑ ή ΕΚΤ+), αυτές θα υλοποιηθούν μέσω του Ενδιάμεσου Φορέα 

διαχείρισης πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων που ορίζεται στο ΠεΠΘ 2021-2027. 

Ο φάκελος πρότασης της Στρατηγικής ΟΧΕ περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 Την Αίτηση Στρατηγικής (σύμφωνα με το Παράρτημα I) 

 Συμπληρωμένο το Έντυπο  (ΤΕΥΧΟΣ) για την υποβολή της Στρατηγικής (Παράρτημα I) 
 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την έγκριση του σχεδίου Στρατηγικής ΟΧΕ. 

 Απόφαση συγκρότησης της τοπικής ομάδας διακυβέρνησης. 

 Συνοπτικό υλικό τεκμηρίωσης της δημόσιας διαβούλευσης. 

Για πρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους:   
- κα Κατερίνα Πούλιου, τηλ. 2413-505126, email: apouliou@mou.gr  

- κα Κερασία Σειραγάκη, τηλ. 2413-505107/100, e-mail: kseiragaki@mou.gr   
 

 

Εσωτερική Διανομή 
- Προϊσταμένη ΕΥΔ 
- Προϊστάμενοι Μονάδων Α, Β1, Β2, Γ 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

KΟΥΡΕΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

Κοινοποίηση 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών:  
1. Ειδική Υπηρεσία Θεσμικής Υποστήριξης και Πληροφοριακών Συστημάτων (ΕΥΘΥΠΣ) 
2. Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Σχεδιασμού, της Αξιολόγησης και της Εφαρμογής (ΕΥΣΣΑΕ) 
3. Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού των Περιφερειακών Προγραμμάτων (ΕΥΣΠεΠ) 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  
Οδηγός για το Σχεδιασμό και την Υποβολή ΟΧΕ  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  
Δυνητικά Πεδία Παρέμβασης / Ειδικό Στόχο & Ενδεικτικές Δράσεις 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ  

Δελτία Ταυτότητας Δεικτών 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV  

Κριτήρια Επιλογής Στρατηγικών OXE 
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mailto:kseiragaki@mou.gr
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